
ACTA DE SESIÓN ORDINARIA 11 SEPTIEMBRE DE 2024, 
COMISIÓN EDILICIA DE ASUNTOS DE LA Nl�EZ 

Kehlla Kú: Muy buenas tardes compañeras regidoras y demás personas que nos acompañan. Siendo 

las 12:09 del día 11 de septiembre del año 2024 y conforme a lo dispuesto en el artículo 112 del 

Código de Gobierno Municipal de Guadalajara, damos inicio a la esta Trigésima Segunda Sesión 

Ordinaria Comisión Edilicia de Asuntos de la Niñez, la cual desarrollaremos conforme al orden del día 

propuesto. 

l. LISTA DE ASISTENCIA Y DECLARACIÓN DE QUORUM

Kehlla Kú: Por lo cual, inicio con la lectura de la lista de asistencia. 

INTEGRANTES DE LA COMISIÓN DE ASUNTOS PRESENTE AUSENTE 
DE LA NIÑEZ 

Regidora María Candelaria Ochoa Ávalos (X) ( ) 

Regidora Rosa Angélica Fregoso Franco (X) ( ) 

Regidora Karla Andrea Leonardo Torres (X) ( ) 

Regidor Gabriela Velazco García (X) ( ) 

Regidora Kehila Abigail Kú Escalante (X) ( ) 

Conforme a lo establecido en el artículo 17 fracción XII del Reglamento del Ayuntamiento de 

Guadalajara, se da cuenta de 5 regidoras presentes, de un total de cinco regidoras que integran la 

Comisión de Asuntos de la Niñez, por lo tanto, existe el quórum legal para llevar a cabo esta Sesión. 

11. LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DfA.

Kehila Kú: Como siguiente punto se le da lectura a la propuesta del orden del día que con antelación 

les hemos compartido: 

ORDEN DEL DÍA 

l. Lista de asistencia y verificación de quórum legal.
11. Lectura y en su caso aprobación del orden del día.

111. Lectura y en su caso aprobación del Acta de la Sesión anterior.



IV. Asuntos varios.

V. Clausura.

Kehila Kú: Pongo su consideración el orden del día propuesto, preguntándoles en votación 

económica, si están por la afirmativa, favor de manifestarlo levantando la mano. 

Aprobado Rechazado 

Gracias, aprobado el orden del día. 

111. LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR.

Kehlla Kú: Como tercer punto tenemos la lectura y aprobación del acta de la sesión anterior, siendo 

esta la correspondiente a la Trigésima Primera Sesión Ordinaria de la Comisión Edilicia de Asuntos de 

la Niñez. Pongo a su consideración la dispensa de la lectura. En votación económica les consulto, 

quienes estén por la afirmativa favor de manifestarlo levantando su mano. 

Aprobado Rechazado 

Kehlla Kú: Y ahora, someto a su consideración la aprobación del acta de la sesión anterior, por lo que 

les solicito, en votación económica, quienes estén por la afirmativa, favor de manifestarlo levantando 

su mano. 

Aprobado Rechazado 

X 

Kehlla Kú: Queda aprobada el acta de Sesión del día 15 de agosto de 2024. 

Pasamos al punto IV. 

IV. ASUNTOS VARIOS

En el siguiente punto del orden del día, asuntos varios, les pregunto si alguien desea hacer uso de la 

voz; si no es el caso, pues nada más agradecerles porque esta es la última sesión de esta comisión, 

así que gracias por lo que hemos trabajado en estos 3 años, obtuvo nuevas integrantes, bienvenida 

y despedida. 

Si ya no hubiere quien haga uso de la voz, pasamos al sexto y último punto del día. 

V. CLAUSURA

Kehila Kú: Siendo las 11:11 del día 11 de septiembre de 2024, se da por clausurada esta Sesión 

Ordinaria. 



COMISIÓN EDILICIA DE ASUNTOS DE LA Nl�EZ 

ATENTAMENTE 

"2024, sesquicentenario de la Policía de Guadalajara; 150 años sirviendo y protegiendo a la 

comunidad tapatía" 

Atentamente 

Guadalajara, Jalisco; a 11 de septiembre de 2024 

Comisión Edilicia de Asuntos de la Nil'lez 

;,, 

Reg. Kehll all Ku Escalante 

Presidenta de la Comisión de Asuntos de la Niñez 

Integrante de la Comisión de 

Asuntos de la Niñez 

/ 

Reg. María Candelaria Ochoa Ávalos 

Integrante de la Comisión de 

Asuntos de la Niñez 

Reg. Karla An 

omisión de 

Asuntos de la Niñez 


